

东方晨报

2013. 8. 7





【市场回顾】

一、国内市场

▶ 股票市场

周二(8月6日),A股低开高走,上证综指连升六日。盘面上,市场热点仍非常活跃,除了中小板、创业板成长股继续表现外,主板中的汽车、煤炭、有色金属股亦出现轮番拉升,带动股指止跌转涨。截至收盘,上证综指涨10.02点或0.49%报2060.50点,深证成指涨82.74点或1.03%报8143.13点;两市全天成交金额为2084亿元人民币,上日为1742亿元人民币。另外,中小板指涨1.62%;创业板指涨0.74%,盘中再创年内高点1219.12点。

周二(8月6日),港股受汇丰控股大幅低开拖累,大市震荡向下,盘中最多跌逾400点,尽管尾盘跌幅有所收窄,但仍失守22000点关口。蓝筹股普遍下挫。截至收盘,恒指报21923.70点,跌298.31点或1.34%;国企指数报9650.42点,跌75.54点或0.78%;红筹指数报4153.12点跌7.87点或0.19%。大市全天成交约490.15亿港元,较上日增加15.70%。

▶ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1308 收盘涨 0.64%, 报 2278.8点, 贴水 14.84点。全天成交 88.77 万手, 持仓 6.48 万手, 增仓 629 手。现货方面,沪深 300 指数收盘涨 0.67%,报 2293.64点。

> 货币市场

香港万得通讯社报道,	周二 (8月6日)	上海银行间同业拆放利率具体情况如下:

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	3.10	0
SHIBOR1周	1W	4.0660	-29
SHIBOR2周	2W	4.5490	23.90
SHIBOR1月	1M	4.6005	2.55
SHIBOR3月	3M	4.6538	-0.12
SHIBOR6月	6M	4.2193	-0.05
SHIBOR9月	9M	4.27	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周二(8月6日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)涨跌互现。具体来看,2周品种涨23.9个基点,报4.5490%;隔夜品种涨0个基点,报3.10%;1个月品种涨2.55个基点,报4.6005%。

二、国际市场

▶ 股票市场

周二(8月6日),全球主要股指多数下跌,美股全线收低,欧股和亚太股市多数收低。 其中,纳指跌 0.77%并从近 13 年高位回落,德国和台湾股指跌逾 1%,仅希腊和日经股指上涨,涨幅分别为 0.87%和 1%。

美国方面:美国三大股指全线收低,道指跌 0.59%, 纳指跌 0.77%, 纳指从近 13 年来高位回落。截至收盘, 纳斯达克综合指数跌 28.56 点或 0.77%, 报 3664.39 点; 道琼斯工业



指数跌 92.16 点或 0.59%, 报 15519.97 点; 标普 500 指数跌 9.98 点或 0.58%, 报 1697.16 点。

欧洲方面: 当日欧洲主要股指多数下跌,仅希腊股指小涨 0.87%,德国股指跌 1.17%。截至收盘,欧股风向标泛欧斯托克 600 指数跌 0.4%,收报 303.5 点。德国 DAX 指数跌 98.65 点或 1.17%,报 8299.73 点。英国富时 100 指数跌 15.37 点或 0.23%,报 6604.21 点。法国 CAC40 指数跌 17.4 点或 0.43%,报 4032.57 点。此外,西班牙 IBEX 35 指数报 8529.5 点,跌 31.3 点或 0.37%。意大利指数报 17762.45 点,跌 76.36 点或 0.43%。希腊 ASE 通用指数报 925.73 点,涨 7.98 点或 0.87%。

亚太方面: 亚太主要股指普遍走软。日经 225 指数上涨 143.02 点或 1.00%, 报 14401.06 点。韩国综合指数下跌 9.60 点或 0.50%, 收报 1906.62 点。澳大利亚标普 200 指数下跌 5.65 点或 0.11%, 收报 5105.60 点。新西兰 NZ50 指数下跌 13.99 点或 0.30%, 收报 4575.50 点。中国台湾加权指数下跌 99.72 点或 1.23%, 收报 8038.91 点。香港市场,恒指报 21923.70 点,跌 298.31 点或 1.34%。

▶ 大宗商品

黄金:周二(8月6日),纽约黄金期货价格收盘下跌1.53%,收于1282.5美元/盎司。主要由于美联储官员表示,只要美国经济数据状况允许,联储将最早9月开始缩减购债规模,并预计下半年美国GDP增速为2.5%,明年将超3%,令金价承压回落。当日,纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)12月份交割的黄金期货价格下跌19.9美元,报收于每盎司1282.5美元,跌幅为1.53%。

原油:周二(8月6日),纽约商业交易所(NYMEX)9月份交割的轻质原油期货价格下跌1.26美元,报收于每桶105.3美元,跌幅为1.18%。主要由于投资者正在等待当日晚些时候和周三即将公布的两份美国原油库存报告,以便判断原油供需前景。伦敦ICE欧洲期货交易所9月份交割的北海布伦特原油期货价格下跌0.52美元,报收于每桶108.18美元,跌幅为0.5%。按此计算,北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶2.88美元。

【热点资讯】

【美联储理事: OE 规模预计在年内缩减最早时间仍在 9 月】

美联储理事兼芝加哥联储主席埃文斯周二(8月6日)表示,美联储将很可能会在今年年内宣布开始缩减量化宽松措施(QE)的规模。而一旦经济数据状况允许,那么首度缩减QE的时间最早可以在今年9月份。并预计美国今年下半年的经济增速将达到2.5%,并在明年进一步加速至3%以上。

埃文斯还称,美联储需要在失业率降低至 6.5%之前,继续维持当前接近于零的基准利率水平不变,并预计失业率要到 2015 年中期才能降低到该水平。这意味着在 QE 结束之后,低利率仍将至少再维持一年时间。并强调,如果美国经济增速在此后走强,达到了 3.5%以上,那么此后首度加息的时间就可能会相比预期有所提前。

埃文斯同时表示, 预计当前的 QE3 在最终结束之际的总规模会达到至少 1.2 万亿美元, 这比美联储此前的 QE2 的规模要翻上一番。



【首批民营银行最快有望下半年推出】

消息人士日前透露,首批民营银行最快有望在下半年推出。首批民营银行或锁定在两家 左右,一家可能在北京,另一家可能会在民营经济十分发达的浙江温州地区。

消息人士称,监管机构对于试办民营金融机构的原则是:发起人要承诺风险兜底。此外,这类金融机构在用资本承担风险之后,还要由发起人对剩余风险承担连带责任,对存款人进行适当赔付,避免经营失败损害存款人、债权人和纳税人的利益。不过,这一思路遭到了学术界的一些质疑。

中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇认为,银行业的发展不能让某一类资本兜底, 尤其是这种"风险兜底"的要求不能厚此薄彼。因为国有银行也是需要自担风险的。还是应 该由存款保险这类的制度安排来兜底。

【传银监会联合证监会研究推动券商信贷资产证券化】

多位知情人士透露,银监会近日主动接触证监会,研究推动券商信贷资产证券化(ABS)业务发展。一旦政策放行,银行的信贷资产可以作为ABS基础资产向券商转让,而券商设计的专项信贷资产管理计划产品初期可能会在上交所上市交易。

【新华网称央行"扭转操作"释放维稳信号】

新华网最新刊文指出,与以往简单释放或冻结流动性的公开市场操作相比,如今中国人 民银行正在公开市场探索新的流动性调控方式,这一方式被业内称为"扭转操作",已引起 市场的广泛关注。文章称,此举释放维稳信号。

文章指出,央行披露央票续作之后,市场上有关"锁长放短"的中国版逆扭转操作的说法不绝于耳。对此分析人士认为,央行锁长放短的"扭转操作"与美联储买长卖短的"扭转操作"有明显不同,最终目的在于稳定市场预期,保持金融市场平稳运行。

央行最新公布的《二季度货币政策执行报告》称,续做对象是流动性相对充裕、市场影响力相对较大的金融机构。续做后的中央银行票据可在银行间市场交易流通并作为公开市场操作工具。同时,中国人民银行根据一些参与续做机构的当期需要,向其提供了必要的短期流动性支持。

【工信部:中国工业经济下半年将运行在合理增长区间】

工信部近日发布报告指出,当前中国工业经济面临一定下行压力,但仍具备保持总体平稳的基本条件,下半年将继续运行在合理增长区间,应抓住这一结构调整和转型升级的重要时间窗口,下大力气调结构、促转型,着力提高增长质量和效益。

这份《关于 2013 年上半年工业经济运行报告》称,世界经济仍处在深度调整过程中, 国际发展环境仍然十分复杂,不确定因素增加,下半年中国工业品出口形势依然严峻。

报告同时表示,虽然当前国内工业发展面临一些问题和困难,但是中国工业仍处于大有可为的重要战略机遇期,扩大内需潜力巨大,信息消费等新型消费业态的快速发展以及简政放权等一系列改革措施政策效应的显现,将成为下半年中国工业平稳发展的重要支撑。

【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开,随后出现一波快速下行,盘中最低下探至5日线附近,之后获得下方均线系统的支撑股指展开震荡回升,午后一度创出近期高点2066点,尾市出现小幅回落,



最终收出小阳线, 成交量较前日明显放大。

盘面上看,两市板块个股多数上涨,共 34 只个股涨停,市场整体延续反弹格局,板块分化较为明显。汽车板块异军突起,其中一汽、长安双双涨停,激发了市场做多人气; 创业板指数也继续走强,再度创出本轮反弹新高,距历史新高仅一步之遥,表明资金仍热衷于小盘题材股,其中电商概念领涨,互联网金融、46、传媒、等板块也均有不错的表现,较好的活跃了市场人气; 而金融、地产以及石化等权重股则表现较弱,压制了指数的上行。技术上看,昨日收出放量阳线,且 5 日均上穿 20 日线,短线走势向好,不过 KDJ 指标进入超卖区域, 2070 点上方压力较大,后市需量能的进一步放大才能有所突破。总体看,近期监管层多项维稳措施出台为市场企稳反弹提供了积极的环境,但权重股受再融资、产业结构调整等因素压制难有持续性表现,创业板中的强势概念股也基本处于高位,有调整风险,而那些前期涨幅较小、中报业绩良好、符合政策导向的中小板个股将逐步受到资金青睐,可作为后市重要的布局方向。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。